
Aprende aprendiendo  

 Ejercicios tema 2  
1. Miguel ahorró durante tres meses para comprar una bicicleta. En el primer mes 

ahorró 265 pesos, en el segundo mes ahorró 195 pesos y en el tercer mes ahorró 305 
pesos. Si la bicicleta cuesta 1 100 pesos, ¿cuánto le falta para completar la cantidad 

necesaria? 
 
 

2. En el estante de una ferretería hay varias cajas con tornillos. De los más chicos hay 
4 cajas con 1 200 tornillos en cada una; de los medianos hay 7 cajas con 180 tornillos 

en cada una, y de los grandes hay una caja con 550 tornillos. ¿Cuántos tornillos hay en 
el estante? 

 
 
 

3.  Fernando lleva en su camión un costal con 1 200 naranjas, 8 costales con 400 
naranjas cada uno y un costal más con 173 naranjas. ¿Cuántas naranjas lleva en total? 

 
 
 

4. La cajera de una tienda de autoservicio entregó a la supervisora 4 billetes de $1 000, 
5 billetes de $100, 7 monedas de $10 y 3 monedas de $1. ¿Cuánto dinero entregó en 

total? 
 

5. Ayer jugamos boliche; los bolos rojos valían 1 000 puntos, los verdes 100, los 
anaranjados 10 y los morados 1 punto. Si derribé 6 bolos rojos, 1 anaranjado y 6 

verdes, ¿cuántos puntos  conseguí? 

 


